



AKTUALITY



Dopita převzal U19, Varaďa střídá Reichla

Nové realizační týmy mládežnických reprezentací schválil Český svaz ledního hokeje na svém zasedání na začátku června. Hlavním trenérem reprezentace U20 bude Jakob Petr, asistenty Jiří Dopita s Petrem Svobodou, manažerem Milan Hnilička. Reprezentaci U19 povedou hlavní trenér Jiří Dopita s asistentem Davidem Brukem, manažerem je Otakar Černý. Hlavním trenérem reprezentace U18 se stal Václav Varaďa, asistenty jsou Patrik Augusta s Petrem Studníčkou, který bude i manažerem mužstva. Trenérem výběru U17 byl jmenován Petr Haken, asistenty jsou René Mucha s Václavem Eismannem, manažerem Radek Ťoupal; reprezentaci U16 povede jako hlavní trenér Jaroslav Nedvěď s asistenty Michalem Brošem a Pavlem Arnoštem, který bude i manažerem týmu. U ženského reprezentace pokračují hlavní trenér Jiří Vozák

Nová expozice v Sini slávy

V Sini slávy českého hokeje byla otevřena expozice PRAHA, HOKEJOVÉ MĚSTO. V několika vitrínách představuje šest pražských klubů, které se věnují výchově mládeže – HC Hvězda Praha, HC Kobra Praha, HC Letci Letňany, HC Slavia Praha, HC Sparta Praha a HC Slavoj Zbraslav. Návštěvníci se mohou seznámit s jejich historií i současností včetně nabídky pro malé a začínající hokejisty, a to mimo jiné ve vazbě na náborové akivity, které pražské kluby připravují na léto a podzim 2016. Expozice tvoří ukázky trofejí, které kluby získaly, jejich historické a současné dresy, fotografie a další memorabilia. Vystava je součástí širšího projektu PRAHA, HOKEJOVÉ MĚSTO, připraveného Českým svazem ledního hokeje

je ve spolupráci s Magistrátem hlavního města Prahy v rámci grantového programu Evropské hlavní město sportu 2016. V rámci projektu mohou žáci pražských mateřských škol, základních škol a domů dětí a mládeže v červnu ve všedních dnech zdarma navštívit Sini slávy českého hokeje a prohlédnout si její expozice, zahrnující mimo jiné profily největších hokejových legend, sbírku nejvýznamnějších trofejí, zlatých olympijských medailí, pohárů a medailí mistrů světa, součástí hokejové výstroje a další předměty, spojené s osobnostmi jako Jaromír Jágr nebo Dominik Hašek, nebo – mezi dětmi nejoblíbenější – interaktivní instalace a dovednostní trenážery, mezi nimiž nechybí virtuální kluzišťe, stíga hokej, překážková hokejová dráha, stříbelna na brankáře, přesnost přihrávky nebo vedení kotočue.



Ťuk a Puk naskakují na led!

Noví maskoti národního týmu už mají svá jména! Představeni byli při domácím zápase s Kanadou a na dresech nosí čísla, která připomínají největší milníky v dějinách českého a československého hokeje. V první fázi vybírání jmen pro nové lvíč-

ky zastali fanoušci více než 500 návrhů, z nich byly odbornou porotou do finále vybrány tři varianty. Do finále se dostali Sabina Kheková se svým návrhem Ťuk a Puk, Petr Kula s Gólikem a Bruslíkem a David Worschech s návrhem Sváta a Péťa podle jmén, která slaví svátek ve dnech, kdy národní tým získal v letech 1947 a 1998 zlato. A s 577 % hlasů zvítězil návrh Ťuk a Puk! Autorka vítězného návrhu Sabina Kheková obdržela od české hokejové reprezentace dárkový balíček a dvě vstupenky na zářijový zápas Česko-Rusko, který bude domácí generáikou na Světový pohár 2016.

Češi skončili na mistrovství světa v Rusku pátí



JISTOTA V BRANCE. Dominik Furch patří na mistrovství světa v Rusku k nejlepším hráčům českého výběru. Foto: CSLH/Aleš Krecl

Vyhráli skupinu A, ve skvělém úvodním duetu šampionátu porazili domácí Rusko, do pamětí fanoušků se zapsal i skvělý obrat proti Švédům. V osmi zápasech ani jednou v základní hrací době neprohráli, přesto čeští hokejisté odjeli z letošního mistrovství světa bez medaile. I přes nepříliš povedené čtvrtfinále s Američany, které rozhodly až samostatné nájezdy, světenci trenéra Vůjtky v Moskvě ostudu neudělali. Mladý tým neměl k bitvě o medaile daleko, navíc se na šampionátu ukázala taková jména jako Michalové Jordán, Birner, Kempný a Řepík, Lukáš Kašpar nebo Tomáš Zohora. Výborné výkony předvádějí stabilní opory Tomáš Plekanec či Roman Červenka. Nejvíc však zazářili oba gólmáni. Dominik Furch ovládl brankářské statistiky – šestadvacetiletý gólmán Omsku měl nejvyšší úspěšnost zákroků 96 procent a nejnížší průměr 0,94 obdržené branky na zápas. „Parta byla skvělá. Myslím, že ta spolupráce byla celých čtrnáct dní vynikající. Bohužel jsme vypadli na penaly, možná i trochu nešťastně. Ale takový je sport,“ hodnotil Vladimír Vůjtek st., kterého po šampionátu vystřídal v roli hlavního kouče české reprezentace Josef Jandač.

Tomáš Plekanec. Výsledek je samozřejmě zklamání, ale v tomhle týmu byla spousta mladých kluků, kteří se ukázali jako velcí profíci.

96,00 S takovou procentní úspěšností zákroků ovládl Dominik Furch brankářské statistiky mistrovství světa v Rusku.

KOMENTÁŘ



Tomáš Král prezident CSLH



Trenéru Vůjtkovi patří za jeho práci uznání a poděkování

Červnové vydání Hokejových novin vychází již po mistrovství světa v ledním hokeji. Česká reprezentace v Moskvě na medaile nedosáhla, přesto si troufnu tvrdit, že nezklamala. Vždyť před šampionátem převládaly – vzhledem k řadě omluvenek, odůvodněných zdravotními problémy, nesouhlasem klubu nebo nabitým programem – spíše hlasy skeptické. Výběr trenéra Vladimíra Vůjtky, asistentů Josefa Jandače, Jiřího Kalouse a Jaroslava Špačka se nicméně prezentoval aktivním a pro fanoušky atraktivním hokejem s vysokým nasazením, kolektivním přístupem a bojovností. Vyhrál zá-

kladní skupinu, porazil favorizované Rusko a Švédsko a podlehl pouze dvakrát na samostatné nájezdy, bohužel i v rozhodujícím čtvrtfinálovém utkání se Spojenými státy. Více než polovina hráčů přítom na mistrovství světa debutovala a v sestavě byli – mnohem více než v minulosti – zastoupeni hráči z nejvyšší domácí soutěže. Trenéru Vůjtkovi patří v každém případě obrovské uznání a poděkování. Rádi bychom ho u národního týmu viděli i při Světovém poháru, respektujeme však jeho rozhodnutí, že v bohaté a úspěšné trenérské kariéře již nebude pokračovat. Ještě jednou, díky! Tradiční tečkou za hokejovou sezónou se ve druhé polovině června stane vyhlášení výsledků ankety Zlatá

hokejka v Karlových Varech. První dvě kola určila desítku nejlepších, v níž tentokrát figurují Roman Červenka, Tomáš Hertl, Jaromír Jágr, Jan Kovář, David Krejčí, Petr Mrázek, Michal Neuvirth, Ondřej Palát, Tomáš Plekanec a Jakub Voráček. Uvidíme, zda se prosadí rekordman ankety Jaromír Jágr, obhájce trofeje Jakub Voráček, některý z hráčů, kteří nás reprezentovali na světovém šampionátu, nebo někdo z těch zástupců mladší generace, kteří se začali výrazně prosazovat v zámožské NHL.

Hokejových novinách jsme se vám v průběhu sezony snažili představit i ty součásti hokeje, pro které se v běžných médiích – z chopitelných důvodů zaměřených především na vrcholový hokej a jeho protagonisty – tolik prostoru nedostává. Na jejich stránkách tak nechyběla například problematika mládežnického hokeje, hokej v menších klubech, metodika tréninku a výchovy hokejistů, projekty, uskutečňované v této oblasti na svazové, regionální nebo klubové úrovni, názory odborníků... Věřím, že se nám to alespoň zčásti podařilo, což dokládají ohlasy, které jsme v tomto směru obdrželi. A stejnou problematikou se bude koneckonců zabývat i svazová konference, kterou připravujeme a která vyhodnotí uplynulé období a stanoví priority pro sezónu příští. Přeji všem hezké léto, spokojenou dovolenou a prázdniny se spoustou zážitků!

Lídr, hráčička nebo univerzál. Kdo je kdo v týmu pro SP

Mix zkušených borců a mladých dravců představili trenéři českého týmu pro Světový pohár, který začíná 17. září v kanadském Torontu. Jak vidí jednotlivé reprezentanty Václav Prospal, jeden z asistentů hlavního kouče Josefa Jandače?

Grid of player profiles including Petr Mrázek, Michal Neuvirth, Ondřej Pavelec, Radko Gudas, Michal Jordán, Michal Kempný, Zbyněk Michálek, Jakub Nakládal, Roman Polák, Andrej Šustr, Radek Faksa, Michael Frolík, Martin Hanzal, Aleš Hemský, Tomáš Hertl, David Krejčí, Milan Michálek, Ondřej Palát, David Pastrňák, Tomáš Plekanec, Vladimír Sobotka, and Jakub Voráček. Each profile includes name, age, position, club, and a brief assessment by Václav Prospal.

